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Izložba slika Mome Kapora "Najlepše priče" biće otvorena u petak 3. septembra u 19h uVelikoj galeriji
Doma Vojske u Beogradu i trajaće do 6. novembra, a ulaz za sve posetioce će biti slobodan. Izložbu
organizuje Zadužbina "Momčilo Momo Kapor" u saradnji sa Ministarstvom odbrane Republike Srbije i
Medija centrom "Odbrana". Na izložbi će biti predstavljene i slike koje do sada nisu nigde izlagane i
pripadaju privatnim kolekcijama, a najzastupljenije će biti slike iz kolekcije Miloša Petkovića. Svih 35
slika su ulja na platnu i biće izložene u ambijentalnim celinama koje će upotpuniti nameštaj i predmeti
koje je tokom života i rada koristio Momo Kapor stvarajući svoja umetnička i književna dela.Posetioci će
moći da uživaju u delima iz raznih perioda, a slike prate i priče koje će biti sabrane u posebnom katalogu
koji povodom ove izložbe izdaje Medija centar "Odbrana". - Poput mitskog grčkog kralja Mide, koji je sve
što pogleda pretvarao u zlato, Momo Kapor je sve što naslika pretvarao u lepotu i sve što napiše i objavi
postane bestseler. Izložbu sam nazvala "Najlepše priče" zato što nam Momine slike poklanjaju iščezli,
skoro zaboravljeni svet, pun nostalgije, ljubavi, lepote.Zato što je Moma bio čovek renesansnih darova i
Bog ga je obdario mnogim talentima. Njegova neutoljiva radoznalost i smisao da ovekoveči sitnice,
erudicija u kojoj su sem memorije, uposlena sva čula kojima je vrebao priču, atmosferu, mirise, ukuse,
liniju, lik…Moma je svašta znao, a sve što je znao umeo je i da napiše i da naslika na lep, očaravajući
način - rekla je Ljiljana Kapor, predsednica Zadužbine. Tokom dva meseca u okviru izložbe će biti
prikazivan i dokumentarni film "Momo Uncut" koji je snimljen u produkciji Zadužbine "Momo Kapor".
Izložbu će otvoriti književnik i likovni kritičar Dragan J. Danilov, a o Momi će govoriti i čitati delove iz
njegovih knjiga glumice Rada Đuričin i Vjera Mujović. Pre otvaranja izložbe mladom akademskom slikaru
Petru Mošiću, dobitniku nagrade za likovnu umetnost "Momo Kapor", svečano će biti uručena plaketa od
srebra sa motivom "školice" i novčana nagrada. Petar Mošić je dobio nagradu za 2019. godinu koja mu
do sada nije mogla biti uručena zbog aktuelne pandemije, a iz istih razloga Zadužbina prošle godine nije
dodelila nagradu za književnost, tako da će se dodela ovog prestižnog priznanja nastaviti  naredne
godine. Happy BSC je spremio za vas najmoderniju mobilnu aplikaciju da biste nas lakše pratili i bili u
toku sa svim vestima. Našu aplikaciju možete preuzeti zaANDROIDiiPHONE
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